



NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1092

17.02.2024 (135)

Michael Kühnen

Druhá revoluce Svazek I: Víra a boj

Část 5

Toto společenství národů je stále ještě snem, ale lidé si stále více uvědomují hrozící vývoj. Dokonce i buržoazní komentátoři již hovoří o tom, že konflikt Východ-Západ ustupuje do pozadí konfliktu Sever-Jih - rozhodující bitvě mezi bílým a barevným světem. A to je výchozí bod bitvy:

Árijci ovládají spolu s kontinentem Evropa, Amerika a Austrálie a jižní Afrika nejbogatší národy tohoto světa; zde je cítit tep lidstva; zde je kolébka technického a vědeckého pokroku; zde jsou také stále nejsilnější zbraně a největší síla - vynikající znalosti.

Barevné národy Asie a Afriky našly účelové spojenectví. Po staletích pohrdání, které Asiaté pocítovali vůči rasově méněcenným černochům, nyní tvoří společnou frontu v OSN. Toto spojenectví je však stále křehké. Problémy jednotlivých zemí jsou příliš odlišné, místní napětí příliš velké:

Barevní lidé však pochopili, jak obrovská může být jejich kolektivní síla. Tato výchozí situace není stabilní, hranice životního prostoru jednotlivých ras nejsou přesně vymezeny. Zdá se, že za vývojem posledních desetiletí stojí přesný plán:

Apel na věčné špatné svědomí bílého člověka ho vedl k tomu, že se téměř bez boje

vzdal nadvlády nad Asií a Afrikou; špatné svědomí nyní vede bílé národy k tomu, aby stále více ustupovaly požadavkům rozvojových zemí a klesaly na kolena před jejich vydíráním; špatné svědomí nás vede k tomu, že se obracíme zády k boji našich rasových bratří v jižní Africe, že se stahujeme do nitra svého obydlí jako na bouři zmítaný, ale bezpečný ostrov a žalostným hlasem prosíme o trochu klidu a míru. Tento ostrov však existuje pouze v našich představách.

Rostoucí míšení a chytrý apel na jednotné zájmy všech rozvojových zemí hrozí, že nám vyrve Jižní a Střední Ameriku, kterou průmyslové země nechaly upadnout do bídy, místo aby ji zachránily pro bílou rasu. V Severní Americe obhajují sentimentální bílí levicoví liberálové a demokraté - zrádci své rasy - miscegenaci a rovná práva pro rychle se množící černochoy. I zde, kde je moc a síla bílého muže nejzřetelnější, je naše rasa již smrtelně ohrožena, vzniká bezkulturní směsice národů, které již nebudou cítit žádnou náklonnost k árijskému osudu. Nezapomínejme však, že se zde vytvořily obranné síly, rasově uvědomělé organizace, z nichž jedna - NSDAP/zahraniční organizace - má zásluhu na tom, že v Německu oživila národní socialismus. A pak vidíme Evropu, domov bílého muže, který se zatím nezdá být ohrožen zevnitř - alespoň tak to vidí většina Němců, kteří stále věří v jednotlivé fenomény, když si všimnou mnoha černochoů, Asiatů, Turků a Arabů v městské krajině. Ale Anglie a Francie už mají první rasové nepokoje za sebou, další země budou následovat. A znovu a znovu stejný obrázek:

Zpočátku je příliv cizích rasových prvků mlčky schvalován. Pak, když je jich dost, se objeví "menšinový problém", obavy ze znevýhodnění a diskriminace těchto lidí a požadavky na rovná občanská práva a rasové míšení.

Můžeme to pozorovat všude: nejprve v Jižní Africe a Jižní Americe, později v Severní Americe, dnes již v Anglii a Francii a zítra pravděpodobně ve Spolkové republice. Zdá se, že se zde pracuje na šíleném plánu, jak nechat árijskou rasu zmizet ze světa. Obrysy tohoto plánu jsou jasné, domníváme se, že víme, kdo za ním stojí, a obrana proti němu je společným úkolem všech bělochů.

Co dělat?

Nacházíme se na křižovatce:

Bud' si zvolíme pohodlnou cestu kapitulace, a tím i postupného pádu, nebo nebezpečnou cestu boje. My, národní socialisté, jsme si vybrali boj! Spolu se statisíci rasově uvědomělých bělochů po celém světě. Je těžké se nám přiznat:

Nemáme žádné bohatství, nikde na světě:

Čeká nás pronásledování, vězení a smrt, ale nás žene pocit odpovědnosti vůči

naším synům, uznali jsme svou povinnost, splníme ji!

Mnozí s námi souhlasí, jen někteří s námi bojují. Vždyť je tak pohodlné a snadné nechat se unášet. Život může být tak krásný a kdo by chtěl přijít o svou středostavovskou existenci? A pak pokyvují hlavou, když jim říkáte, že běloši na jihu Afriky nepatří na černý kontinent, že rasové míšení je něco přirozeného (jen ne, když vlastní dcera ..., ale proč se bát nejhoršího, tolik černochoů v Německu ještě není), že bohatství světa by se mělo lépe rozdělit. Je tak snadné říci "ano" a tak těžké vytvořit si vlastní názor a pak si za ním stát. Ale v podstatě je to docela jednoduché: pokud není dost pro všechny (a taková je situace), je třeba se dohodnout, pokud to není možné, je třeba bojovat.

Pokud začneme reagovat na požadavky barevných, bude to pro nás znamenat konec průmyslového věku, návrat do chudoby a barbarství. Je naší povinností to dosud nic netušícím národům jasně říci. Nemůžeme vrátit čas - koloniální věk, éra globálních impérií skončila. Ale nutnost zajistit životní prostor, v němž je stejně dostatek surovin i průmyslu, rolnictva i vědy - tato nutnost zůstala. Árijský svět musí znovu získat kontrolu nad ložisky surovin!

Jsem si vědom toho, že mnozí čtenáři budou mé poznámky považovat za příliš dramatické. Problémy, ale i naděje do budoucna, které pro nás vyplývají z požadavku árijského společenství národů, se zdají být příliš teoretické, příliš vzdálené. Proto bych rád ještě jednou podrobně představil alternativy kapitulace a boje. Víím, že tato prezentace může být pouze primitivní a schematická; nejde o přesnou předpověď, ale o objasnění reálných linií vývoje:

Vzdejte se:

Západní demokracie se drží u moci, i když jimi otřásají krize. Vnitropolitická situace ve Francii a Anglii je nepřehledná, tradiční stranický systém se hroutí, neustálý příliv barevných přistěhovalců vede k pravidelným rasovým nepokojům ve velkých městech. Mezitím Spolková republika Německo pod tlakem zahraničí a domácích tvůrců veřejného mínění zmírnila cizinecké zákony: zahraniční dělníci, kteří zde pobývají již mnoho let, a ti, kteří mají německou manželku, se stávají občany.

SRN se tak stala oblíbenou přistěhovaleckou zemí, jejíž předpisy vedou k lavině smíšených manželství. Zahraniční pracovníci mají volební právo, Němci neshledávají nic špatného na tom, že mají najednou tureckého starostu. Ve velkých městech vznikají chudinské čtvrti a vzniká nový proletariát, zaslepený bohatstvím svého okolí. Je to druhá generace zahraničních dělníků, bez domova a bez kořenů, nespokojená se svým osudem, vytváří kriminální mládežnické gangy. Původní německé obyvatelstvo se stahuje na udržovaná předměstí a vnitřní města

přenechává cizincům.

Ve Spojených státech panuje relativní klid, požadavek černochoů na úplné zrovnoprávnění byl z velké části splněn. Nyní již není možné, aby byl Američan zvolen prezidentem USA bez černošského viceprezidenta. V určitém okamžiku se prezident stane obětí atentátu! Poprvé se nejmocnějším mužem světa stává barevný muž!

Mezitím se na stálé konferenci mezi rozvojovými a průmyslovými zeměmi usiluje o spravedlivý světový hospodářský řád. Zodpovědní státníci na Západě se v zoufalství brání neskromným přáním Asiatů a Afričanů, hledají a nakonec nacházejí umírněné barevné vůdce, kteří si uvědomují, že jejich požadavky povedou ke kolapsu světové ekonomiky. Dochází ke kompromisům, ale umírnění jsou podporováni revolucionáři vyškolenými v Moskvě nebo Pekingu.

Černošský prezident USA nakonec donutí nepoddajné evropské státy přijmout řešení, které tvrdě zasáhne ekonomiky jejich zemí, ale zpočátku uspokojí rozvojové země. Nový světový hospodářský řád vede k masové nezaměstnanosti a vnitřním nepokojům v evropských státech. Padají vlády a k moci se dostávají nové komunistické režimy. V jiných státech dochází k armádním převratům a zvrácení opatření, která odolávají zahraničnímu tlaku. V reakci na to zavádějí rozvojové země bojkotová opatření, proti nimž nejsou přijata žádná opatření. - OUT -

Je to všechno ještě tak daleko, tak nepředstavitelné? Je to jen sci-fi? Myslím, že každý ví, že taková nebo podobná hrůza může být naší budoucností.

Boj:

Rostoucí hospodářské potíže vedly k tomu, že v evropských státech sílila komunistická a "neonacistická" revoluční hnutí. Lidé nespokojení s demokratickým systémem a plní strachu z komunismu volají po silném muži.

V některé zemi, možná v Itálii nebo v Anglii, triumfují národní, možná dokonce národně-socialistická hnutí, která nyní všude podporují podobné skupiny, aby prolomila izolaci, do níž se daný stát nevyhnutelně dostal. Nakonec je v Evropě nastolen nový řád, jehož předobrazem byla již druhá světová válka. Malé evropské státy se nevyhnutelně orientují na Spolkovou republiku, jedinou velkou evropskou mocnost. Jsou vypracovány programy repatriace barevných menšin, Německo do roka vyhazuje všechny zahraniční dělníky. Evropské státy, které nyní úzce spolupracují pod německým vedením, se odpoutávají od nadvlády USA.

K zajištění dodávek surovin využívá obratná zahraniční politika tradiční německo-arabské/německo-perské přátelství.

Štědrá německá a evropská pomoc stabilizuje Írán a protiizraelská politika si získává srdce arabského národa, který se - zklamán USA a SSSR - nyní obrací k třetí světové velmoci, Evropě, která se stala nacionálně socialistickou. Aniž by to nechali dojít až k válce, podporují Západoevropané nacionalistická povstalecká hnutí za železnou oponou, podporují národní boj za svobodu národů utlačovaných bolševismem a umožňují tak historickou situaci, v níž Německo znovu získává svou jednotu.

Úspěchy nacionálně socialistické Evropy mají pro Severní Ameriku signifikantní dopad; myšlenka árijského společenství národů, kterou Evropa úspěšně předvádí, tam získává nové přátele stejně jako v Austrálii. Nakonec vznikne společenství árijských národů, které bude pánem nově uspořádaného světa; společenství, které na dlouhou dobu otevře této krizí zmítané planetě obrovskou budoucnost pod vedením bílého muže.

To je naše cesta do třetího tisíciletí; to je naše představa přirozeného uspořádání světa. Rasové základy naší vůle a zájmy našeho lidu vyžadují, aby se národní revoluce minulých let stala revolucí světovou! V tomto novém řádu však Velké Německo znovu objeví své staré určení: jako dědic římské světové říše sjednotit západní Evropu a jako jádro národa árijské rasy držet stráž na východě jako štít bílé rasy proti Asii!

PRÁVNÍ BOJ

Vždy se tvrdilo, že nacionální socialismus zmizel v roce 1945 beze stopy. To je lež demokratů. NSDAP byla rozpuštěna, její vůdci zatčeni nebo zavražděni, celý německý národ byl podroben masivnímu vymývání mozků, které nemělo v dějinách obdoby. Za těchto okolností je překvapivé, jak rychle se německé hnutí za svobodu zorganizovalo a pod stále se měnícími názvy zasáhlo do poválečné politiky.

Sotva byla zrušena spojenecká povinnost povolovat zakládání politických stran, byla v roce 1949 založena Socialistická říšská strana (SRP). SRP se prohnala Západoněmeckou spolkovou republikou jako vichřice:

Zakládání regionálních sdružení, rozsáhlá shromáždění a volební úspěchy následovaly jeden za druhým. Říšská socialistická strana hlásala historickou pravdu o Adolfu Hitlerovi, hlásila se k národnímu socialismu, k národnímu společenství všech Němců a k Německé říši. Hnutí již zajišťovalo první starosty a v Dolním Sasku se jednalo o účasti ve vládě.

SRP dokázala, že i po porážce ve světové válce se německý národ dokáže nadchnout. V čele počínající obrody stál starý stranický soudruh Dr. Duris a především generál Remer, který 20. července 1944 porazil pokus o puč reakčních důstojníků. Ten 20. července 1944 porazil pokus o puč reakčních důstojníků a zachránil tak čest německého wehrmachtu v očích dějin. Strana získala až 12 % hlasů v zemských volbách a podstatně více v komunálních volbách. Průlom byl na spadnutí, ale nyní se znovu ukázalo, že je chybou zaměňovat demokracii za vládu lidu:

Místo aby demokraté uznali vůli lidu a smířili se s nástupem socialistické říšské strany, prosadili v roce 1953 zákaz.

Členové SRP byli ani ne pět let po odeznění první denacifikační vlny znovu vystaveni perzekuci. I ti nejvěrnější postupně ztráceli odvalu a sebevědomí. Duch národního socialismu však zůstával živý. Opět se vyskytoval v částech vzájemné pomoci bývalých Waffen-SS (HIAG), v malých skupinách uvnitř skutečně reakčních stran (Deutsche Reichspartei a později Nationaldemokratische Partei Deutschlands) a existovala i plejáda revolučních organizací (např. později zakázaný, poměrně úspěšný Bund Nationaler Studenten nebo rovněž zakázaný Freikorps Deutschland), které se staraly o oheň.

Úspěch byl však stále nemožný, neexistoval nikdo, kdo by dokázal vytvořit politickou strategii tváří v tvář stále novým zákazům a vlnám převýchovy. Zbývalo jen zachovat myšlenku v malých komunitách, udržet soudruhy pohromadě a čekat na lepší časy. Svou roli sehrála i rostoucí prosperita; lidé nechtěli znovu ohrozit svou buržoazní existenci, kterou si vzhledem k diskriminaci dřívějších národních socialistů dost těžce vybojovali. Nejprve musela vyrůst nová generace, která byla připravena převzít prapor a nést ho do budoucnosti.

V roce 1968 založil vystudovaný inženýr Wolf Dieter Eckart spolek Bund Deutscher Nationalsozialisten (BDNS). Byl to drzý husarský kousek s odvahou a nikoli bez taktických schopností. Náš soudruh Eckart dosáhl jedinečné historické zásluhy:

Svým otevřeným přiznáním k nacionálnímu socialismu ukončil dlouhou noc a dal podnět k velkolepému návratu myšlenky považované za mrtvou na politickou scénu naší doby. Nově zažehnutý plamen od té doby nezhasl!

Přípravné práce na této nové nadaci začaly již v roce 1967. Prostřednictvím inzerátu v reakčním National-Zeitungu, který však četlo mnoho národních socialistů, hledal Eckart podobně smýšlející lidi pro Antikominternovou ligu, z níž později vznikla BDNS. Jakkoli je však zásluha Wolfa Dietera Eckarta na znovuzrození německého hnutí za svobodu velká, jako politik selhal. Aniž by

BDNS našla příležitost výrazněji se rozvinout mimo Hamburk, byla jen několik týdnů po svém oficiálním založení zakázána.

Ale plamen už byl neuhasitelný. Mladí lidé, revolucionáři, zjistili, že nemusíte být na levici, abyste dokázali bojovat proti zahnívajícimu systému. Zatímco v roce 1969 mladí národní socialisté s obrovským úsilím podporovali úspěšnou národně konzervativní stranu NPD, v letech 1970/71 to znělo jinak:

"Brandta ke zdi!" a *"Moc zrádcům lidu - boj za národní svobodu"*, žádal mnohatisícový dav ve Würzburgu a Kasselu.

Akce WIDERSTAND proběhla s elementární silou. Nejdříve stovky, pak tisíce lidí se shromáždily pod vlajkami s velkým W. Akce WIDERSTAND byla obrovským sjednocujícím hnutím všech národních sil - od umírněných reakcionářů až po přesvědčené národní socialisty - spojených v boji proti zločinným smlouvám s Východem Brandtovy vlády, jimiž byl vzdán nárok na čtvrtinu Německé říše.

Akci W však nesli mladí revolucionáři, kteří poprvé uvěřili, že před sebou vidí probuzení národa, když večer pochodovali s pochodněmi velkými německými městy a zpívali verše na melodii staré nacionálněsocialistické bojové písně:

**Heslem je ODOLNOST,
Odpor je naší povinností.
Strhněte zed' zóny,
Svrhněte Brandtovu vládu!**



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN

Der Kampf geht weiter!

Seit fünf Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Alle Nationalsozialisten sind weniger arbeitslos, Völkern- und Rassenmenschennur als ein Schritt zu Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völkern. Die Bewegung ist zwar wieder geworden, aber die Größe der biologischen Volkstod ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Das vornehmste Gegen ist allen dabei, den Völkern – gegen alle, weissen Völkern (V) – zu kämpfen. Keine Mittel sind Dummheit, Überheblichkeit und Anwesenheit.

Ob "nagel" oder "nagel", ob in Wahlkampf oder im Streikkampf, ob im Propagandakampf, sowohl als auf einem Schlachtfeld anderer Art, beide Nationalsozialisten hat seine Pflicht!

Hail Hitler!
Gottfried Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



NS Zpravodajství
www.nsdapao.org

#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Přední zpráva
Rozhovor s Molly

Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armádu Indstva (www.mourningthecoconut.com/truth.htm). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prozkoumat. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevybavovali na světlo. Za záplavu informací a obřadů můžeme opět podkvetovat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírně vzácné věci z míst po



the **NEW ORDER**

Number 179 (137) Founded 1978 April 29, 2022 (133)

The Fight Goes On!

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countriesmen and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and race-mixing.

Whether "nagel" or "nagel", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!
Gottfried Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je největší na světě
Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích
Stovky knih v mnoha jazycích
Stovky webových stránek v mnoha jazycích

<p>SS Defender against Bolshevism by Reichführer SS Heinrich Himmler</p> <p>FOR DANMARK! MOD BOLSCHEVISMEN!</p>  <p>Translated from the SS Original</p>	<p>Jules Steinhilber Der Dritte Reich Verlag</p> <p>The Poisonous Mushroom</p>  <p>Translated from the Third Reich Original <i>Der Giftpilz</i></p>	<p>Reichlich Hellmann</p> <p>Hitler in Italy</p> <p>HITLER in ITALIEN</p>  <p>English / German Deutsch / English</p>	<p>SS Viewpoint – Vol. 9 Wife and Family</p> 	<p>Theodor Fritsch</p> <p>The Sins of High Finance</p> 	<p>Luftwaffe War Art Die Luftwaffe im BSB</p>  <p>English - German / Deutsch - English</p>
--	---	---	---	---	--

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!